

بنمو 14%.. و6.6 فلوس ربحية السهم

# المرزوق: 34 مليون دينار أرباح «بيتك» في الربع الأول



المجموعة وحضورها القوي في الأسواق المحلية والإقليمية والعالمية، وحقق «بيتك» -تركيا» نتائج جيدة، وكذلك حقق «بيتك - ألمانيا» توسعا جغرافيا أكبر، وتحسنت الربحية في «بيتك - البحرين» و«بيتك - السعودية».

وأكد المرزوق استمرار الدور التنامي لـ«بيتك» من خلال مواصلة إصدار المزيد من الصكوك للحكومات والشركات حول العالم والمساهمة في توفير التمويل المطلوب للعديد من المشاريع التنموية والبنية التحتية بما يساعد على خلق بيئة استثمارية مستقرة وتوفير فرص تنموية متنوعة، منها بالاستمرار في التسهيلات الائتمانية التي يقدمها «بيتك» لأصحاب المشاريع الصغيرة، لتشجيع مبادرات الشباب الكويتي وتنويع مصادر الدخل.

وتابع المرزوق: «فاز «بيتك» بعدة جوائز من جهات وهيئات مالية عديدة تقديرا لتمييزه ونجاحاته فقد فاز بجائزة «أفضل بنك إسلامي بالكويت» لعام 2015 من من مجموعة «IFN» (إسلاميك فايننس نيوز) العالمية، بالإضافة التي جازتني «أفضل صفقة في الكويت» و«صفقة العام في تركيا»، كما منحت مجلة إيميا فايننس «Emea Finance» «بيتك» جائزة أفضل بنك إسلامي في الكويت، وأفضل بنك في الكويت».

وأضاف أن التصنيفات الإيجابية من وكالات التصنيف العالمية الرئيسية تساهم بتعزيز ثقة العملاء وتعزيز الحصة السوقية وترسيخ مكانة «بيتك» محليا ودوليا، حيث أكدت المنحة للمواضيع ذات الطابع الاجتماعي وذلك بالمساهمة في التوعية وتعزيز مفاهيم التطوع والعمل الخيري في أكثر من شكل ومناسبة.



حمد المرزوق

المالية الإسلامية والتكيف مع تطورات الأسواق وتقلباتها بما يعكس الأداء المتوازن والمركز المالي القوي للبنك، مشددا على أن «بيتك» يعمل وفق رؤية شاملة لتحقيق معدل نمو قوي ومستدام وتوفير فرص تنموية متنوعة عبر التكامل في الأداء بين جميع الأنشطة والأعمال على مستوى المجموعة.

وأشار المرزوق إلى أن «بيتك» استمر في إدارة المخاطر بفاعلية، وأخذ المخصصات اللازمة حسب أفضل الممارسات المتحفظة في تحديد المخصصات بما يعكس مكانته وقوة مركزه المالي ومستويات السيولة المالية العالية التي يتمتع بها، كما اتخذ خطوات واسعة في إنجاز عمليات تسوية مع عدد من الشركات وتقليص نسبة الديون المتعثرة بما يؤكد حرص البنك على استرداد أموال مساهميه والحفاظ عليها مهما طالت فترات السداد.

وأشار المرزوق إلى التوسعة في شبكة فروع مجموعة «بيتك» محليا وعالميا، حيث وصل عدد إجمالي الفروع للمجموعة إلى 450 فرعا، ما عزز مكانة

قال رئيس مجلس الإدارة في بيتك التمويل الكويتي (بيتك) حمد عبدالمحسن المرزوق إن «بيتك» حقق صافي أرباح للمساهمين عن الربع الأول من العام الحالي 2016، قدرها 34,1 مليون دينار مقارنة بمبلغ 29,9 مليون دينار خلال الفترة نفسها من العام السابق، بنسبة نمو مقدارها 14,1%.

كما بلغ صافي إيرادات التمويل للربع الأول من العام الحالي مبلغ 96 مليون دينار، بنسبة نمو بلغت 7% مقارنة مع الفترة نفسها من العام السابق بعد استبعاد أثر إيقاف تجميع شركة الألفكو.

وبلغت ربحية السهم للربع الأول من العام الحالي 6,61 فلوس مقارنة بـ 5,80 فلوس عن الفترة نفسها من العام السابق، بنسبة زيادة 14%.

وبلغت الموجودات الإجمالية 16,77 مليار دينار بزيادة قدرها 251 مليون دينار وبنسبة زيادة 1,5% عن نهاية عام 2015.

كما زادت محفظة التمويل لتصل إلى 8,36 مليار دينار بزيادة بمبلغ 234 مليون دينار وبنسبة زيادة 2,8% عن نهاية عام 2015.

وارتفع إجمالي الودائع ليصل إلى 14,02 مليار دينار، بزيادة قدرها 264 مليون دينار، وبنسبة زيادة 1,9% عن نهاية عام 2015. كما بلغت حقوق المساهمين 1,73 مليار دينار بنهاية الربع الأول من العام الحالي.

بالإضافة إلى ذلك بلغ معدل كفاية رأس المال 17,04/، متخطيا الحد الأدنى المطلوب وقيمته 13%، وهي النسبة التي تؤكد متانة المركز المالي لـ«بيتك».

وقال المرزوق إن الأرباح تتسجم مع الاستراتيجية الطموحة الساعية نحو قيادة التطور العالمي للخدمات

**1,5% نمو الموجودات الإجمالية إلى 16.7 مليار دينار**

**14 مليار دينار إجمالي الودائع بنمو بـ 2%**

**96 مليون دينار صافي إيرادات التمويل للربع الأول**

**زيادة 7% في إيرادات دينا**

**8.4 مليارات دينار إجمالي محفظة التمويل بنمو 3%**

## «ستاندرد آند بورز» تثبت التصنيفات الائتمانية لـ «بيتك»

قال بيت التمويل الكويتي «بيتك» إن وكالة ستاندرد آند بورز لتصنيف الائتماني، قامت بتاريخ 18 أبريل الجاري بتثبيت تصنيفاتها الائتمانية طويلة وقصيرة الأجل للبنك عند الدرجة (A-) مع نظرة مستقبلية سلبية. وأشار البنك في التقرير الصادر عن وكالة ستاندرد آند بورز.

بدرجة (A-) من التوجه السلبي لمراقبة الائتمان، بعد أن سبق وضعه تحت المراقبة بتاريخ 16 مارس 2016. وأوضح البنك أنه ليس من المتوقع وجود أي تأثير على المركز المالي نتيجة لتثبيت التصنيفات كما في التقرير الصادر عن وكالة ستاندرد آند بورز.

بدراسة (A-) من التوجه السلبي لمراقبة الائتمان، بعد أن سبق وضعه تحت المراقبة بتاريخ 16 مارس 2016. وأوضح البنك أنه ليس من المتوقع وجود أي تأثير على المركز المالي نتيجة لتثبيت التصنيفات كما في التقرير الصادر عن وكالة ستاندرد آند بورز.



بيت التمويل الكويتي  
Kuwait Finance House

بحمد الله وتوفيقه

## النتائج المالية حتى نهاية الربع الأول من العام 2016

	2015/03/31	2016/03/31	%
الأرباح الصافية للمساهمين "مليون دك"	29.89	34.10	14.1
ربحية السهم "فلوس"	5.80	6.61	14
إجمالي الموجودات "مليار دك"	16.52	16.77	1.5
إجمالي الودائع "مليار دك"	13.76	14.02	1.9
حقوق المساهمين "مليار دك"	1.73	1.78	(2.8)

بلغ صافي إيرادات التمويل للربع الأول من العام الجاري مبلغ 96 مليون دينار بنسبة نمو بلغت 7% مقارنة مع نفس الفترة من العام السابق، بعد استبعاد أثر إيقاف تجميع شركة الألفكو.

kfh.com 180 3333

## أخبار البورصة

### «مدينة الأعمال» تبرم عقد تسهيلات إسلامية مع بنك محلي

أبرمت شركة مدينة الأعمال الكويتية العقارية عقد تسهيلات إسلامية مع بنك محلي مدته 5 سنوات قابلة للتجديد. وأوضحت الشركة في بيان للبورصة، أن الاتفاق بين الطرفين تم على أساس إقراض الشركة قرض دوار طويل الأجل بقيمة 2,6 مليون دينار، بنسبة هامش ربح 3% فوق سعر الخصم المحدد والمعلن من قبل بنك الكويت المركزي، ويسدد على أقساط شهرية وذلك بغرض تسوية وِسداد تسهيلات إسلامية قائمة من أحد البنوك المحلية ذات هامش ربحي عال. وأضافت في بيانها، أنه تم الاتفاق على إقراض الشركة قرض دوار طويل الأجل بقيمة 42 مليون دولار بما يعادل 13 مليون دينار، تمثل تسهيلات ائتمانية قابلة للسحب على دفعات، بنسبة هامش ربح 3% فوق سعر الاليجور السائد في أسواق لندن ونيويورك لكل ثلاثة أشهر ميلادية، يسدد على أقساط شهرية بغرض الاستثمار في عقارات مدررة خارج الكويت. وأشارت الشركة في بيانها إلى أن الأثار المالية للاتفاق سوف تنعكس على البيانات المالية للشركة اعتبارا من الربع الثاني من عام 2016.

## عمان تقيم منطقة صناعية في الصحراء للهروب من فح النفط الرخيص

رويترز: على امتداد ساحل قاحل على بعد 550 كيلومترا جنوبي العاصمة العمانية مسقط بروح عمال ويجيبون في حوض لإصلاح السفن حول سفن بضائع قادمة من مختلف أنحاء العالم أداء أعمال ستسهم في تحديد مصير سلطنة عمان في عصر النفط الرخيص.

يلعب هذا الحوض المملوك لشركة عمان للحوض الجراف الحكومية والذي تديره شركة دابو لبناء السفن والهندسة البحرية الكورية الجنوبية بعيدا عن المناطق الصناعية في شمال البلاد، لكنه في قلب أكبر مشروع اقتصادي منفرد في تاريخ عمان في إطار الجهود الرامية لوقف اعتماد البلاد على صادرات النفط الخام والغاز وتنويع مواردها لتشمل صناعات أخرى قبل أن تنفذ موارد البلاد من احتياطي النفط.

وتتفق الحكومة مليارات الدولارات على تطوير المنطقة المحيطة بقرية الدقم الثانية التي يعمل أهلها بالصيد لتصبح منطقة نشطاء اقتصادي كبيرة بهدف جذب شركات لتوفير عشرات الآلاف من الوظائف.

وقال المدير المسؤول عن طلبات الاستثمار في الدقم صالح الحسني «طبعاً الدقم تعتبر قاطرة الاقتصاد

الوطني لعمان، وهي منطقة تعتبر واحدة من المناطق الاقتصادية المهمة في عمان. وتوقع الحسني أن تجذب استثمارات أجنبية واستثمارات محلية للمنطقة، حيث يعطي المخطط الشامل للدقم المجال لكثير من المستثمرين للاستثمار في قطاعات مختلفة سواء كانت الصناعية الثقيلة أو المتوسطة أو الخفيفة في القطاع السياحي.. القطاع السمكي.. في القطاع اللوجستي.. وكذلك في القطاع التجاري والتطوير العقاري».

وبالإضافة إلى حوض إصلاح السفن والميناء المجاور له ستضم منطقة الدقم الاقتصادية الخاصة مصفاة للنفط ومجمعا للبتروكيماويات وأنشطة تصنيعية ومنشآت للتخزين والخدمات اللوجستية.

وستصبح منطقة لتصنيع الأسماك محور صناعة صيد السمك في السلطنة. وستقام منطقة سياحية بهدف جلب العملة الصعبة من السياح الأجانب.

وأضاف الحسني «الدقم اليوم أصبحت على خارطة العالم وكثير من المستثمرين أصبحوا يهتمون بالمنطقة لما تتمتع به عمان من

طلبت شركة المجموعة المتحدة للصناعات الغذائية من إدارة البورصة أن يكون 20 أكتوبر المقبل موعداً للانسحاب الاختياري من البورصة. وأفادت الشركة في بيان للبورصة بأنها كانت قد حصلت على موافقة هيئة أسواق المال في 5 أبريل 2016.

### 182% زيادة في خسائر «المدار»

أظهرت البيانات المالية السنوية لشركة المدار للتمويل والاستثمار ارتفاعاً في الخسائر بمعدل 182%. وأوضحت الشركة في بيان للبورصة أن الخسائر السنوية بلغت في العام الماضي 2,76 مليون دينار، مقابل خسائر بقيمة 977 ألف دينار في 2014. وقالت الشركة إن ارتفاع الخسائر يعود إلى انخفاض القيمة العادلة للعقارات والاستثمارات المالية، بالإضافة إلى ارتفاع المخصصات في العام الماضي. وأوصى مجلس إدارة الشركة، بعدم توزيع أرباح عن عام 2015، وهي نفس التوصية عن عام 2014.